
Referat af Koordinatormøde fredag den 28 april 2023 

Følgende hold var repræsenteret:  

Bag om musikken, Billedmaling I, Billedmaling II, Det gode Seniorliv, Engelsk øvede, Filosofi- Livsforståelse, Ide- 

og kulturhistorie, Italiensk fortsættere, Kunstforståelse I, Litteratur I, Litteratur II og Opera.  

Følgende havde meldt afbud: Debat om aktuelle emner, Håndarbejde, Italiensk studiekreds, Natur & Miljø II og 

Historie 

Fravær uden afbud: Kunstforståelse II, Lokalhistorie, Natur & Miljø I og Spansk fortsættere.     

1. Nyt fra grupperne 

De tilstedeværende koordinatorer orienterede om deltagelse i den kommende sæson. Generelt var det 

meget stabilt for alle hold. 

2. Nyt fra De Grå Panteres Bestyrelse 

• Der er endnu ingen afklaring omkring lejen af vore seks parkeringspladser. Sæsonen ud (til midt 

i maj) bruger vi pladserne som vi plejer. 

• Klassisk litteratur stopper i DGP-foreningsregi.  

• Alle brugere af vores pc/lydanlæg/projektor i Panterlokalet bedes sætte alle ledninger tilbage på 

rette plads, hvis man har ændret på forbindelserne. Husk samtidig at kun regulere styrke på 

masterknappen yderst til højre på forstærkeren. Andet er der ikke behov for. 

 

3. Nyt fra kassereren: Ingen nyheder, da der er meget lidt aktivitet her sidst på sæsonen. 

4. Nyt fra kontoret: Ingen nyheder, da Mette måtte melde afbud. 

5. Planlægning af det nye kursusår: Ib gennemgik køreplanen for tilmelding. Tre datoer er væsentlige: 

• Senest 31. maj indsendes ændringer på holdet til vores Webmaster, hvorefter deltagerlisterne 

bliver tilrettet. 

• Ultimo juli 2023 udsendes opkrævninger til medlemmerne for den nye sæson. 

• Betalingsfristen er 15. august 2023. Derefter ved vi, om der er ledige pladser på holdene.  

Køreplanen er indsat nederst på denne side. 

6. Eventuelt:  

• Hanne Hartmann har fået en henvendelse fra Sundhedshuset vedr. snavs i køkkenvasken 

over for panterlokalet. Det er ikke en del af vores lejemål, men det går an at tage rent vand 

derovre.   

• Anette Riis spurgte ind til aktiviteterne i Det gode Seniorliv. 

• Udflugten med Mågen har pt. 63 deltagere. Der er stadig plads til nogle stykker, så der er 

mulighed for tilmelding frem til søndag d. 7/5 ved betaling på 100 kr.  

7. Nye mødedatoer: 

• Åbent hus mandag den 21/8 kl. 14 – 15. Til den tid har vi styr på ledige pladser på holdene. Disse 

hold bør være repræsenteret. ”Fulde” hold behøver ikke være repræsenteret, for deres 

information, kan bestyrelsen klare.    

• Koordinator møde den 6/10 kl. 14 

Referent:  Anne Bodil ( Bag om Musikken)   



 

Forberedelse til den nye sæson – 

Køreplan for koordinatorerne på de enkelte hold 
 

1. Gennemgå medlemslisten for dit hold på hjemmesiden (login med brugernavn og password og 

udskriv medlemslisten, eller bed kontoret om en udskrift) 

 

2. Hvem fortsætter IKKE i den nye sæson, og hvem skal evt. ind på holdet fra venteliste. 

 

3. Er der rettelser til adresser, telefonnumre, mailadresser ol.? 

 

4. Ændringer til holdet sendes pr. mail til webmaster@graapantere.dk snarest og senest 31. maj 

2023. 

 

5. Rettelser til de enkelte hold indtastes i medlemssystemet af webmaster. 

 

     6. Udsendelse af opkrævninger til medlemmerne for den nye sæson 2023/24  

ultimo juli 2023 med betalingsfrist 15. august 2023 

 

Er du i tvivl eller har du spørgsmål til ovenstående, er du altid velkommen til at kontakte webmaster på 

webmaster@graapantere.dk. 

God fornøjelse 

Ib Andersen 

 


